



МИНИСТЕРСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Рашпилевская ул., д. 23, г. Краснодар, 350063
Тел. (861) 298-25-73, (861) 298-26-00
E-mail: minobrkruban@krasnodar.ru

Директору департамента
образования администрации
муниципального образования
город Краснодар

Некрасову А.С.

05.03.2020 № 44-01-13-4616/20

На № _____ от _____

О направлении обращения

Уважаемый Алексей Сергеевич!

Министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края направляет обращение родительской общественности лицея № 48 города Краснодара со словами благодарности директору данной общеобразовательной организации.

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Начальник управления
общего образования

Е.В. Мясищева

Департамент образования
администрации муниципального
образования город Краснодар
«06» 03 2020 г.
Входящий № 30/822

Министру образования,
науки и молодежной политики
Краснодарского края
Воробьевой Е.В.

Уважаемая Елена Викторовна!

В связи с переходом директора МАОУ лицей № 48 им. А.В.Суворова Т.А.Гайдук на научно-методическую работу в руководство ГПО УДПО «Институт развития образования» Краснодарского края, родительская общественность от имени учащихся и родителей лицея хочет высказать слова глубокой признательности Татьяне Алексеевне за ту огромную работу, которую удалось проделать за десять лет руководства нашим лицеем.

Сказать, что за это время лицей преобразился – значит не сказать ничего! С первых месяцев на должности директора Татьяна Алексеевна взяла курс на развитие лицея, как инновационного учебного центра, дорожащего своими традициями.

Энергия Татьяны Алексеевны позволила лицею обрести свою **индивидуальность и самобытность**. В первые месяцы руководства Т.А.Гайдук нашим лицеем был запущен интернет-сайт, лицей стал информационно открытым.

В 2011 году в честь шестидесятилетия учебного заведения лицею было присвоено имя великого российского полководца Александра Васильевича Суворова. У лицеистов появились свои символы: герб, знамя, гимн. На территории лицея был установлен бюст А.В.Суворову.

Уроки в лицее начинаются с лицейского гимна, который лицеисты поют, держа руку на сердце.

Чт. 4003-17/20

— 100100

Была разработана и внедрена лицейская форма со своим неповторимым галстуком. Лиценисты получили свои лицейские школьные дневники.

Именно Татьяна Алексеевна стала инициатором всех важнейших событий школьной жизни, которые проводятся ежегодно: посвящения в лиценисты, туристического слета на базе «Межгорье» в городе Горячий Ключ, лицейского бала, «Парада лучших».

Лицей № 48 стал территорией шахмат. Работа директора, направленная на популяризацию этой древнейшей игры, организацию преподавания шахмат, позволила лицею стать краевым лидером программы «Шахматы в школе». Лицей теперь невозможно представить без захватывающих шахматных партий на переменах. Наши лиценисты ежегодно становятся победителями и призерами соревнований по шахматам различного уровня.

Неимоверными усилиями Т.А.Гайдук был совершен огромный рывок в улучшении **материально-технической базы** образовательного учреждения. За короткое время летних каникул каждый год получалось сделать хозяйственный подвиг.

Обычную школьную столовую удалось превратить в современное «Оранж кафе». Актовый зал – в элегантное оборудованное пространство для проведения школьных мероприятий.

Для проведения масштабных школьных мероприятий на открытом воздухе на территории школы была благоустроена площадка и оборудована сцена, что избавило лицей от необходимости проводить свои мероприятия в соседнем парке культуры и отдыха.

Галерея перехода от основного здания лицея к столовой и спортивному залу стала востребованным учащимися лаундж-пространством с шахматными досками, книгами и журналами.

Вспомогательная инфраструктура лицея: санитарные комнаты, душевые, раздевалки спортивного зала – великолепно оснащены.

Своевременно проведенный капитальный ремонт перекрытий коридоров лицея и полная замена системы отопления обеспечила безаварийную эксплуатацию учебного заведения.

Безопасность и порядок помогает поддерживать система видеонаблюдения и система контроля доступа, а система голосового оповещения позволяет оперативно донести информацию до всех учащихся, учителей, сотрудников.

Вместе с тем, основной акцент в развитии материально-технической базы был сделан на образовательной составляющей.

На сегодняшний день все учебные классы лицея оборудованы по последнему слову техники: оргтехника для преподавателей, интерактивные доски, мультимедийные проекторы. Компьютерные классы и лингафонный кабинет полностью укомплектованы. Кабинет труда для мальчиков стал настоящим инженерным центром, а для девочек – настоящей домашней кухней. Для проведения видеоконференций с высшими профессиональными учебными заведениями оборудован конференц-зал. На базе школьной библиотеки оборудован информационно-библиотечный центр, оснащенный всеми необходимыми учащимся и педагогам информационными ресурсами.

Все это позволяет учителю максимально эффективно осуществлять свою образовательную деятельность в стенах лицея.

Глубокое убеждение Татьяны Алексеевны в том, что лицей должен быть способен обеспечить развитие учащегося не только в стенах лицея, но и за его пределами, привело к созданию в **тесном взаимодействии** с учреждениями высшего профессионального образования города Краснодара (КМГУ, КубГТУ) профильных химико-биологических и политехнических классов.

Совместно с НИУ «Высшая школа экономики» (г. Москва) был запущен предуниверситетский.

Настоящим прорывом был запуск первого в крае инженерного класса. Было налажено сетевое взаимодействие с учебными заведениями среднего

профессионального образования, лабораториями и ресурсными центрами дополнительного образования.

Заключение директором соглашения с образовательным центром «Сириус» позволило направлять на весенних и осенних каникулах лицеистов в город Сочи на образовательные программы по олимпиадной и экспериментальной физике, олимпиадной математике, робототехнике, введению в профессию инженера, виртуальной реальности, программированию.

Такая масштабная работа привела к таким же масштабным результатам.

Наши дети – победители и призеры олимпиад, конкурсов проектных работ всероссийского уровня, медалисты, стобальники. Наши выпускники – студенты престижнейших ВУЗов страны. Наши преподаватели – победители и призеры всероссийских и краевых профессиональных конкурсов.

Все это стало возможным только благодаря стараниям директора МАОУ лицей № 48 им. А.В.Суворова Татьяны Алексеевны Гайдук, за что мы ей безмерно благодарны.

От лица Управляющего совета, родительской общественности лицея ходатайствуем о представлении Татьяны Алексеевны Гайдук к ведомственной награде Министерства просвещения Российской Федерации.

Председатель Управляющего совета лицея
Адамович Е.М.

Представители родительской общественности лицея

Председатель род. комитета 1-го класса Гайдук Татьяна Евгеньевна
Гайдук Е.Г. 3-Б, 9-А, 11-И
Аллегрова Н.В. 2-А, 4-Б, 7-И, 8-К, Гайдук Е.В. 2-Б
Шишкин Т.Л. 4-В, 6-Б класс
Денисова В.Ю. 6-И Соловьева Е.В.
Нурикова О.В. 8-Х/Б 5-Э
Кимова Е.С. 3-Б, 4-У, 6-И
Беззинцева О.Г. 11-И
Рудка О.С. 11-И
Ребеккинен Н. 5-И

Гайдук Т.И. 4-Б 7-И
Мельникова Н.В. 1-Б, 4-Б 9-И
Рынинова Е.Г. 4-И 11-И
Гайдук А.В. 6-Б 8-И